

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БОСИЛЕГРАД, ДЕЦЕМБАР 2007. год.
ГОДИНА XVIII, БРОЈ 2953

БОСИЛЕГРАДСКА ПРИЧА- КОРАК НАПРЕД, ДВА КОРАКА НАЗАД



Др. Војислав Шешељ

Поштовани грађани Бослеграда, ово специјално издање листа „Велика Србија“ општински одбор посвећује вама, грађанима Босилеграда, са циљем да кроз истиниту призму прикажемо објективно стање у нашој општини.

Више од десет година општински одбор СРС Босилеград, а и

највиши руководиоци СРС, упозоравају да стање у Босилеграду није добро, да имамо огромну миграцију, а то је, признаћете, горући проблем за нашу општину. Упозоравали смо, нудили решења, нико нас није чуо. Сада кад сваки грађанин Босилеграда види и јавно говори „У Босилеграду нема више народ“ видимо колико смо били управу и да су наше стрепње биле оправдане. Међутим, огромна миграција је само последица, а шта је узрок? Неспособна политичка гарнитура која Босилеградом влада више од 60 година, која нема слуха за развој и напредак и којој је једино битно да буде на власт и да су њихови џепови што пунији, директан су узрок свега овог што се данас дешава у Босилеграду. Дај да се подсетимо њихових великих пројеката и дела. Сећате ли се, поштовани грађани Босилеграда, пројекта изградње фарме даброва на месту званом Равни Дел или подизања плантаже ораха у месту

званом Кремиково па све до атлетских и риболовачких клубова и на крају формирање телевизије Босилеград коју могу да гледају само људи у Дому културе. Новац је потрошен узалуд, а нема фарме даброва јер на Равни Дел није ни могла да буде саграђена јер нема воде, нема ни плантаже ораха у Кремикову јер као што само име места говори ради се о голом камену, а колико гледате ТВ Босилеград процените сами.

Такозвана демократска власт која пуних 7 година замајава грађане Босилеграда има резултате, а њихови резултати су: преко 1500 радника је остало без посла, тотално уништена предузећа „Бор“, „Изградња“, „Напредак“, „Слога“, а своје последње дане броје АТП Босилеград и „Кобос“.

Босилеградска села су пуста, сеоске школе су углавном затворене, а оне које још увек раде имају по један, два или три ученика. Оно мало сеоског домачинства што је остало, ради се углавном о старачким домачинствима, која чувају стоку, закупци им узимају телад за 80 дин. по килограму, а тежину мере метром и да није жалосно било би смешно. Тим истим старинама закупци и квазитрговци брашно, со, шећер и друге основне животне намирнице

наплаћују по 30 па чак и 50% више од уобичајене цене. То је тај пут у Европу и начин развоја Босилеградске општине. Дали је тај пут исправан процените сами. Ми, српски радикали Општинског одбора Босилеград о овим проблемима говоримо 10 година, опет понављамо, са оваквом неодговорном, нестручном и неспособном политичком гарнитуром будућност Босилеграда је још црња. Будућност наше деце биће још гора.



Томислав Николић

О грешкама и неспособностима наше политичке конкуренције можемо да говоримо данима, све то грађани Босилеграда знају много боље од нас и осећају кроз квалитет живота. Свако ко чита овај рукопис речи ће да су то само критике, и то је тачно, и треба да нас питате за решење, јер ми смо ти који тражимо ваше поверење и који смо дужни да сагледамо све проблеме али и да понудимо решење. Дуго смо на политичкој сцени Босилеграда, одлично се познајемо, знате да се Општински одбор СРС Босилеград, а и странка у целини, увек борио за поверење грађана износечи свој програм и своја решења. Ми ћемо сада нека од тих решења да понудимо.

У предизборној кампањи за парламент Србије јануара 2007-е године Општински одбор СРС Босилеград је заузео став, а о томе је јавно говорио и председник Општинског одбора Зоран Стојанов, да је основни проблем за Босилеград како да се привреда постави на ноге и да се отворе нова радна места. Па смо као пример рекли да може да се потпише међуопштински споразум између општина Владичи Хан, Сурдулица и Босилеград да све што се откупи од пољопривредних производа и шумских плодова да се

преради у нашој сушари која је највећа на Балкану. Тиме би се упослило најмање сто радника, што је за овако неразвијено подручје признаћете велики напредак. Говорили смо, и понављамо, треба да развијемо дрвно-прерађивачку индустрију јер имамо репро материјал и традицију у овој грани. Потрошено је у предходних годину дана, или нешто више, више од 300 милиона динара у пројекте као што су чишћење ваде и томе слично, а замислите да је тај новац искоришћен за развој сточарства и пратече индустрије као што је прерада млека и меса. Да је то тако урађено небисмо морали да чекамо кад че да нам из Сурдулице дотерају јогурт, већ би смо ми снадбевали можда и пола Србије.

Такође смо рекли да мала места као што је Босилеград, која су доста неразвијена и која немају репродуктивни капацитет, морају да буду предмет интересовања владе, са циљем да им се помогне у изградњи привреде. Локална самоуправа мора да створи друштвени и политички амбијент како би се привреда и индустрија несметано развијали. Дали је наша локална самоуправа успела у томе, поштовани грађани Босилеграда, процените сами.

О нашим програмским решењима можемо да приђамо веома дуго, међутим то ћемо радити у наредном специјалном издању „**Велике Србије**“ највероватно у предизборној кампањи за локалну самоуправу.

Хоћемо само да скренемо пажњу да се дуги низ година говори како је бугарска национална мањина обесправљена у коришћењу свог матерњег језика. Што се тиче Српске Радикалне Странке ми тај проблем немамо и најбољи доказ нам је говор председника Општинског одбора у Врању и Београду, где је на митинзима СРС говорио на свом матерњем језику, на бугарском језику. Обично када су велике друштвене и привредне кризе покушава се манипулисати националним мањинама јер су оне некако нај погодније тле за злоупотребу, али ми Српски Радикали кажемо да су за нас сви једнаки, да ми само разликујемо и делимо људе на лопове и поштене и на способне и неспособне. Данас у Србији подједнако лоше живе и Срби и Бугари и Роми и сви други народи и народности који живе у Србији.

Зато вас молимо поштовани грађани Босилеграда, да вас више не преводе жедни преко воде, да се коначно одлучујете на основу

програма, на основу кадровских и организационих решења, и кад хоћете промене онда их стварно и урадите. Нама је Босилеград на првом месту, нама је најбитније да изградимо друштво у коме ћемо моћи нормално да живимо и радимо сви без обзира на веру, нацију или политичко опредељење. Босилеград има будућност, а будућност Босилеграда је у Српским Радикалима и њиховом програму.



Зоран Стојанов

Оснивач и издавач

Проф.Др.Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник

Елена Божић-Талија

Заменик главног и одговорног уредника

Марина Томан

Помоћник главног и одговорног уредника

Момир Марковић

Издање припремио

ОО Босилеград